

# 2018年迎接老兵退伍返乡暨欢送新兵光荣入伍大会

佛高区(狮山镇)大圃社会管理处



佛高区管委会主任、南海区委副书记刘涛根等领导与新兵合照。

又是一年送兵时。9月3日,佛高区核心区狮山镇2018年迎接老兵退伍返乡暨欢送新兵光荣入伍大会在狮山镇各社会管理处分别举行。101名来自镇内各社区的新兵身穿戎装,告别家乡亲友,奔赴全国各地的军营,开启为期2年的军旅生涯,去锻炼成为一名合格的中国人民解放军战士。自征兵工作启动以来,狮山镇辖区共有超过2245名适龄青年踊跃报名,其中大部分是在校大学生和应届毕业生。经过严格初筛,共400多人进入南海区复检,最后成功通过所有项目并入伍参军的有101人,人数与去年持平。

## 现场特写

### A 努力提高身体素质 男儿圆“当兵梦”

在送兵现场,不少新兵都对未来的军营生活充满了向往,当中有不少人更是用“圆梦”来形容。“今天,我们终于成功入伍,深感光荣与骄傲、兴奋和自豪。”今年21岁的钟健俊作为新兵代表上台讲话。

据了解,钟健俊连续4年报名参军,然而每次均因为身体素质不过关而无法入伍。“当时还在大学,学习上有压力,对身体有一些影响。于是我便制定训练计划,每天坚持锻炼,比如每天绕操场跑步、打篮球等,提高身体素质。”为了能够早日入伍,钟健俊期间不断努力提高身体素质,终于在今年通过了层层关卡,成为一名军人。

钟健俊介绍,他之所以这么坚决要当兵,是因为父亲也曾是一名军人。从小到大,父亲就跟自己说他在部队里的故事,所以他从小到大都比较崇拜父亲,对部队生活特别向往。

生活上,钟健俊父亲很早就开始有意识地训练钟健俊,“在军营中,早上起床训练时,要迅速整理好床铺、穿戴整齐



新兵现场进行宣誓。

等,保证3分钟能够赶到指定地点集中。”钟健俊说,为此,他训练了好几个月,最终做到了父亲的要求。大圃社会管理处新兵代表、来自横岗社区的新兵张泳豪也曾是一名军人。从小到大,父亲就跟他经常说在部队里的故事,所以他一直很崇拜军人这个职业,对部队生活特别向往。由于从未出过这么长时间的远门,离开家乡前,难免有不舍之情,但更多的是为能够成为军人而兴奋,以及对未来军营生活的向往。

# 男儿终圆『当兵梦』 亲友组团来送行

佛高区核心区狮山镇101名热血男儿奔赴军营



佛高区管委会副主任、狮山镇镇长黄文高等领导为新兵赠送光荣入伍纪念品。

### B 30多人组“亲友团”为新兵送行

几行千里母担忧,与充满激情的新兵们相比,现场的父母们心情要复杂一些。在官窑社会管理处的送兵现场,上演一幕幕感人画面,有家人簇拥送兵,也有情侣挥泪告别。而说到大“阵仗”的,要数来自朗沙社区的罗国荣,有30多位亲朋好友“组团”来为他送行。“希望他到部队后,要好好照顾自己、要好好干,总之就是要好好的。”在大圃社会管理处送兵现场,“好好”这个词被新兵张泳豪的母亲陈女士重复了好几次。她说,在儿子感到兴奋和骄傲的同时,又难

免有作为母亲的担忧:“家里的两个孩子都当兵,感觉好像一不留神,他们就己经到了应征入伍的年龄。当入伍通知书送来时,觉得自己似乎还没做好心理准备。”陈女士说,儿子参加兵检三年,今年的入伍意愿最强烈,现在终于如愿,替他高兴。尽管心中有无尽的不舍之情,但细想后也觉得其实没什么好担心的,因为她和家人都相信部队会好好照顾和磨练他,让他成为一个真正的男子汉。



小学生为新兵献花。

新兵罗伟轩和家人合影。

统筹/何万里 撰文/摄影 何万里 李福云



送兵现场。

## 大圃社会管理处2018年新兵光荣榜



新兵张泳豪和家人合照。

## 新兵故事

### ● 颜峰社区罗伟轩 努力成为一名优秀的军人

欢送仪式上,不少家长感动落泪。“爸妈放心,我会照顾好自己,努力成为一名优秀的军人!”新兵罗伟轩上车前紧紧地抱着爸妈,激动地说:“我一直有一个当兵的梦想,今天终于可以实现了,在以后部队的生活中,我会好好学习,刻苦锻炼,做一名出色的军人。”罗伟轩母亲告诉笔者,儿子能够入伍当兵,他们全家都很高兴,因为部队是一个很锻炼人的地方,希望他可以在部队里面锻炼好自己,以后出来社会有一番作为。

### ● 狮岭村李仁杰 克服重重困难 未来努力考上军校

来自狮岭村的李仁杰,今年被选为了一名高原兵。相对于普通兵,高原兵需要克服的困难更大,条件更艰苦。“但是我依然觉得很荣幸,能够去到西藏地区,即使条件再差,我也会坚持下去。”李仁杰说,自己不怕苦不怕累,就是害怕父母会担心,但他会经常向家人报平安,让家人放心。“知道自己被选为高原兵后,

养,这些优良品质是部队给予我们的礼物,一生受用。”退伍老兵代表叶伟潮表示,他今后也会继续发扬军人精神,为家乡建设贡献力量,同时他代表全体退伍战士祝愿新兵前程似锦。现场,狮山镇党委委员、大圃社会管理处党委书记、主任梁庆昭向全体新兵表示热烈祝贺,并向新兵们提出真诚的希望和要求。他希望新兵到部队后,要牢记宗旨,继承传统,认真学习,积极磨炼,展现狮山大圃人民不断进取的“尚学大圃”精神风貌,争做优秀的军人,切实担当起党和人民服务的新时代强国强军使命任务。

我开始做一些准备,比如高原兵需要提前做哪些训练、怎样克服高原反应等。曾经有朋友劝我放弃,说那里的环境很严酷,但我相信,别人能扛下来,自己一定也可以。”李仁杰表示,他也希望通过在恶劣的环境中的磨炼,来锻炼自己的身体、意志及承受能力,提高综合素质,将来在考军校时能更加顺利,继续为祖国做贡献,为家乡争光。

佛山树本周讯 logo, QR code, contact info: 2018年9月6日 第32期, 本期16版, 主管/主办: 佛山市南海区家南海文化发展促进会, 支持网站: 佛山社区网 www.foshanshequ.cn, 电子版: http://szb.nanhaitoday.com/, 《佛山树本周讯》编辑部: 狮山镇中心城区狮城路2号 风尚蓝湾2座9楼